

Buletin informativ nr. 10 – luna OCTOMBRIE, an 2022

1. Modificare SDL

În această lună s-a depus spre avizare modificarea administrativă a Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului, pentru aducerea fondurilor aferente perioadei de tranziție în SDL și distribuirea acestora pe măsuri. În urma publicării Raportul privind distribuirea fondurilor aferente perioadei de tranziție (FEADR și EURI), Asociația GAL Valea Someșului beneficiază de o suplimentare a alocării financiare a Strategiei de Dezvoltare Locală de 520.947,63 euro valoare FEADR și 151.954,31 euro valoare EURI.

Din fondurile FEADR, sumele alocate vor sunt distribuite în cadrul măsurilor M5/6A – Sprijinirea de activități neagricole, M7/6B – Dezvoltarea satelor, aferente 19.2 și în cadrul măsurii 19.4 Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare. Din fondurile EURI alocarea va destinată măsurii M6/6B – Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală.

În cadrul modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului s-au realizat modificări asupra fișelor măsurilor pentru care s-au distribuit fonduri suplimentare, în ceea ce privește acțiunile eligibile, sume aplicabile (valoarea sprijinului public nerambursabil/proiect) indicatorii de monitorizare (cheltuială publică totală). Toate modificările vor fi publicate pe site-ul www.galvalesomesului.ro, în secțiunea „**Strategie GALVS Versiunea 8**” ulterior aprobării modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului de către AM-PNDR.

În urma aprobării modificării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Valea Someșului de către AM-PNDR și în urma aprobării modificării Acordului cadru de finanțare de către AFIR, GAL va lansa apeluri distincte destinate proiectelor care beneficiază de fonduri FEADR și EURI, astfel încât proiectele finanțate din componenta EURI să fie monitorizate separat, atât din punct de vedere al valorii, cât și al indicatorilor, proiectele finanțate având o codificare specifică față de restul proiectelor.